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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Marun) - Passo a palavra para o 

Deputado Major Olimpio.  

V.Exa. tem 2 minutos. 

 O SR. DEPUTADO MAJOR OLIMPIO - Sr. Presidente, Srs. Deputados, Brasil 

que nos acompanha, quem votar favoravelmente a esta maldita PEC 287 está 

votando contra o povo brasileiro! É traidor!  

 Não há nenhuma categoria profissional que pode dizer que foi aqui 

contemplada. Os policiais tiveram mitigada uma situação, mas continuam com um 

pedágio absurdo! A mulher policial está com duplo pedágio: está pagando a conta 

porque é mulher e porque é policial.  

 Os agentes penitenciários e os agentes socioeducativos foram inclusos, mas, 

por duas mensagens no WhatsApp, foram retirados. Mais uma coisa, Sr. Relator: os 

agentes socioeducativos nem lá estavam ontem para saber o tamanho da injustiça 

que V.Exas. estão cometendo! 

 O Congresso Nacional aprovou a Lei nº 13.022, de 2014, que já foi 

sancionada, dizendo que os guardas municipais executam atividades de 

policiamento ostensivo. V.Exas. acordam de mau humor e dizem: “Não executam”. 

Então, não há categoria profissional, não há ala, seja o idoso, seja o deficiente físico, 

seja o profissional da iniciativa privada, onde estão as regras de transição? 

 O Sr. Meirelles veio aqui, e eu perguntei: “Como é que o senhor mostra dois 

PIBs no mesmo ano?” Ele não respondeu nada. Ele olhava para aquele Marcelo 

Caetano, omisso, vendido para os sistemas privados, e perguntava: “Do que ele está 

falando?” Eles colocaram na proposta — e V.Exas. sustentam — que existem dois 

PIBs no mesmo ano. Isso é vergonhoso! Isso é vergonhoso!  

 Para concluir, Sr. Presidente, a vergonha maior é ler nos jornais o que 

antigamente nós ouvíamos dizer que existia. Agora, substitui-se um Deputado, 

porque ele é tido como infiel, e o contempla com cargos. 

 Quantos cargos valem se eu mudar de voto agora? Eu tenho 40 parentes que 

não trabalham, mas eles têm até uma boa vontade danada. Será que eles serão 

contemplados? 
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 É vergonhoso o que estão fazendo! Será uma vergonha para os Deputados 

que vierem para cá, que chegarem hoje à Comissão, votarem com o Governo e com 

o partido! 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Marun) - Positivo.  


